10.01.2022, 17:53 OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

M3 uenu, cocTosLlen n3 NCTOMHMKA TOKa, Knioua, amMnepmMeTpa un aByx nocnegoBatesibHO COEOMHEHHbIX OANHAKOBbLIX NMaMIMOYEK, yoannnn ogHy namMnouKy.
YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE Mexny CbI/ISI/I‘-IeCKI/IMI/I BeNMM4YnMHamMmm N X BOSMOXHbIMU USMEHEHUAMU NPU yaaneHnn ogHOU NamMnoyvkn M3 NeKTpU4eCkou uenu.

,D,J'IFI KaXkOaon BenUYUHLI onpepennte COOTBeTCTBleLLI,VIIZ Xapaktep NSMeHeHu4d:

1) yBenuumnBaetcs
2)  yMmeHbluaeTcs
3) He uameHsieTcs

3anuwuTte B Tabnuy BeibpaHHble UMdpbl No4 COOTBETCTBYOLWMMM BykBamu. Lindpbl B 0TBETE MOTYT NOBTOPSATLCS.

ConpoTusneHue Lenm MNMokasaHusi amnepmeTpa

B uenb, COCTOALYO M3 UCTOYHMKa TOKa, Kir4a, aMnepmMeTpa W NnaMrnoyvyku, naparnesibHO JlaMno4yke BKIHOYUIIUM TaKyro Xe JaMIMOo4YKYy. YctaHoBuTE
COOTBETCTBME Mexay (*)VIBVI'-IGCKVIMVI BeEJIMHNHAMU N X BOIMOXHbIMU UBMEHEHUAMU NPU BKITKOYEHUN BTOPOU JTaMMNOYKN B 3J1IEKTPUYHECKYIO Lienb.

[ns kaxxgonm BennymHbl onpegenute COOTBETCTBYHOLLNIA XapaKkTep N3MEHEHUS:

1)  yBenuumnBaeTtcs
2) ymeHblIaeTcs
3) He uameHsieTcs

3anuwunTe B Tabnuuy BbibpaHHble LuMdpbl No4 COOTBETCTBYOWUMM BykBaMu. Lindpbl B 0OTBETE MOMYyT NOBTOPATHCS.

Cuna ToKa B
ConpoTtuBneHune uenu Hepas3BEeTBMNEHHON 4acTu
uenu

Ha PUCYHKe npuBeaeHbl FpaQ)VIKVI 3aBNCUMOCTKM CUJ1bl TOKa B MeHbIX MPOBOJIOKaxX OAMNHAKOBOW OfNHbI OT HanpaXxeHnda Ha X KoHuax.
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26 52 78 u, B
WNcnonb3ys pucyHok, Beibepute 13 NpeanoxXeHHoro nepeyHsi dea BepHbIX YTBEPXKAEHUS. YKaxunTe nx Homepa.

1) Mnowanb NonepeyHoro ceveHnst NPoBonokx A 6onblue nNiowaam NonepeYHoro ceHeHnsa NpoBoNnoku b.
2) Mnowanb NonepeyHoro ceveHust NPoBonoku b 6onblie nnowaan nonepevyHoro cedeHns NpoBookn A.
3) ConpotuernieHne npoBonokn A paBHo 6,5 Om.
4) ConpotueneHne npososnokn b paBHo 52 Om.

5) YaensHoe conpoTuerneHne npoBOJ1OKA A Gonble yOenbHOro conpoTuerieHnsa NnpoBOJ1OKA b.

B uensb, COCTOALWYK M3 UCTOYHUKA TOKa, Kriko4a, amnepmMeTpa U naMnodvku, nocrnenoBateribHO NaMnoYKke BKITHOYUIIN TaKyro Xe J1aMIMO4KY. YctaHoBuTE
COOTBETCTBUE MexXay (*)VISI/I‘-IGCKI/IMVI BEMMHYNHAMN N X BOSMOXHbIMU USMEHEHUAMU NPU BKITKOYEHNN BTOPOU JTaMMNOYKN B 3NTIEKTPUHECKYIO Lelb.

D,J'IFI KaXkaon BENUYUHLI onpepennte COOTBeTCTBleLLI,VII7I Xapaktep NSMeHeHu4d:

1) yBenuuuBaetcs
2) yMmeHbllaeTcs
3) He uameHsieTcs

3anuwuTte B Tabnuy BeibpaHHble Undpbl Mo COOTBETCTBYOLWMMY BykBamu. Lindpbl B 0TBETE MOFYT NOBTOPSATHLCS.

HanpspkeHne Ha nepsou

COI'IpOTVIBJ'IeHI/Ie uenun namnoyke

Ha PUCYHKe M306pa>KeHa ANeKTpunyeckas uenb, CoOCTodlan N3 NCTOHHMKa TOKa, pe3nctopa 1n peocTtaTta 2. |_|OJ'I3yHOK peocTarta nepeaBuUraloT Brnpaso.
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1 2

Kak npu aToM M3MeEHSIETCS CONPOTMBIEHNE peocTaTa 1 cuna Toka B Lenn?
[ns kaxxgonm BennynHel onpenenute COOTBETCTBYHOLLMIA XapaKkTep N3MEHEHUs:

1)  yBenuuusaetcs

2)  yMeHbLuaeTcs

3)  He nsameHsieTca
3anuwwuTe B Tabnuuy BbiOpaHHbIe LMdpbl ANS K40 hU3nYeckon BennymHbl. Lindpbl B 0TBETE MOTYT NOBTOPSTLCA.

ConpoTtuBreHne peocTtata
Cwuvna Toka B uenu

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE Mexay hopMynamn Ans pacyéta pmanyecknx BENUYUH AN criyyvasi NpoTeKaHWs Toka Nno y4acTKy Lenu (CM. pUCYHOK) 1
Ha3BaHMSAMM STUX BENUYMH.

R

i

B dopmynax ncnonb3oBaHbl 0603HadYeHuna: U — HanpsbkeHre Ha ydactke AB uenn; R — conpoTUBneHnsa pesmcTopos.

K kaxxgon no3uummn nepsoro ctonbua noabepute COOTBETCTBYHOLLYIO MNO3ULMIO
13 BTOpOro ctonbua u 3anuwimnte B Tabnuuy BeibpaHHble Undpbl No4 COOTBETCTBYIOLLMMM ByKBaMM.

DPOPMYIIbI PUINYECKUE BEJIUYMUHDI
A) 1)
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% obLee conpoTmeneHve yyactka AB uenu
B) 2U 2) MOLLIHOCTb 3NEKTPMUYECKOro TOKa, BblaensoLascs Ha yyacTke AB Lenu
R

3) cuna Toka Ha pesuctope R

4) cuna Toka Ha yyacTke AB uenu

Ha PUCYHKe npeancrtaBri€Hbl Fpad)VIKI/I 3aBMCUMOCTM Ccurbl Toka / B npoBOAHUKE OT HaNpAXeHUdA U Ha ero koHuax ans l-IeTpréX NpPOBOAHUNKOB.

LA}

I.I!:IF
0 123 45 6 UB

UeMy paBHO arekTpuyeckoe conpoTuBneHne nposogHuka ?

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE mMexny (bopmynaMM anda pacqéTa CbI/I3VILIeCKVIX BENMNYNH ONA cinydada npoTekKaHUd TOKa no y4acTKy uenu (CM. pl/lcyHOK) n
Ha3BaHNAMWU 3TUX BEJTUHUH.
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A 1 y B
B— m —

B cdbopmynax ncnonb3oBaHbl 0603HauveHust: U, — HanpsbkeHne Ha peauctope Ry;

R4 n Ry — conpoTnBneHns pesanctopos.

K kaxaon no3vuum nepeoro ctonbua nogdepute COOTBETCTBYHOLLYIO NMO3ULNIO
13 BTOpOro ctonbua u 3anuwmnte B Tabnuuy BeibpaHHble Undpbl No4 COOTBETCTBYIOLLMMMY ByKBaMM.

DOPMYIIbI ®U3NYECKUE BEJTUMYUHDI

A U
Ry

B) R, + R, 2) cuna Toka Ha ydacTke AB uenu

1) oOuee conpoTtumBreHue yyactka AB uenn

3) paboTa anekTpuyeckoro Toka Ha yyactke AB uenu

4) MOLLUHOCTb 3JIEKTPUHYECKOIo TOKa, BblAENIAOLWLaACA Ha pe3ncTtope R2

YcTaHoOBUTE COOTBETCTBUE Mexay d)OpMyJ'IaMI/I anda pacqéTa CbI/I3VI‘-IeCKVIX BENMNYNH ONA Ciydad npoTekKaHUd TOKa no y4acTKy uenu (CM. pl/lcyHOK) n
Ha3BaHNAMU 3TUX BEJTUHNH.

A 1 2 B
Z— m —

B dopmynax ncnonb3oBaHbl 0603HauveHuns: Uq n Uy — HanpsixkeHnst Ha pesnctopax R4 1 R, COOTBETCTBEHHO; Ry — CONPOTUBMEHWE pe3ncTopa.
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K kaxxgon no3vummn nepsoro ctonbua nogbepunte COOTBETCTBYHOLLYIO MO3ULMIO
13 BTOPOro ctonbua u 3anuwunTe B Tabnuvuy BbldpaHHble UMdpbl Nog COOTBETCTBYHOLWLMMN ByKBaMM.

POPMYIbI PUINYECKUE BEITUYUHDI
A) % 1) obuee conpoTtmeneHue yyactka AB uenu
2

B) U, + Uy 2) cyna toka Ha yyacTke AB uenu
3) HanpsbxeHne Ha ydacTtke AB uenu

4) MOLLHOCTb 3M1eKTPMYECKOro ToKa, BbigenstoLwascs Ha peauctope R,

Ha pUCYyHKe M306pa>|<eHa cxemMa SﬂeKTpMHeCKOIZ uenun. B 3Ty Uenb napannenbHO BKM4YEeHbI ABa OONHAKOBbLIX pe3ncTopa ConpoTuBrieHneEM R1. Mo kakon n3

dopMyI MOXHO onpeaennTb obLee conpoTuenenune uenn R?

R

O—e R +—

1) R=Ry? 2) R= R, 3) R=2R, 4 R=5

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpu4ecKkon Lenu, cogepxallen Asa napannenbHo BKIOYEeHHbIX pe3ncTopa conpoTueneHnem Rq n Ry. Kakoe 13

npunBeaeHHbIX HNXe COOTHOLLUEHMUI cnpaBeanmMBo Ojid Takoro coegnHeHunA pe3MCTOpOB?
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R
i !
I
——e 5 R2 —
1) I=l=1 2) R=R1+Ry 3) =l +1h 4) U=Us+ U

Ha pucyHke nsobpaxeH rpacumk 3aBUCMOCTI CUMbl TOKa B MPOBOAHUKE OT HanpsiKeHWs Ha ero koHuax. Yemy paBHO cConpoTUBIEHME NPOBOAHMKA?

I, Ay
] R el S
i IR e e
) S T S o

0 2 4 6 8 101

.B
1) 0,25 Om 2) 2 0Om 3) 4 0Om 4) 8 Om
Ha pmcyHKe I/I306pa>I<éH rpadwn( 3aBUCUMOCTU CUIbl TOKa B NPOBOAHUKE OT HaNpAXeHnda Ha ero KoHuax. Llemy I, An
PaBHO CONPOTUBIEHNe NPOBOAHMKA? Y
1 1 1 1 1 1
Ab--r--F--t=-r=-r-=
1 1 1 1 1 1
1F=-r-=r--r=-=4 .
0 4 8§ 1216 2024 B
1) 0,125 Om 2) 2 0Om 3) 80Om 4) 16 Om
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Ha PUCYyHKe |/|306pa>KeHa cxXxemMa SﬂeKTqueCKOM uenu. B 3Ty Uenb nocnegoBaresibHO BKITKO4YEHbI ABa pe3ncTtopa conpoTtueieHnemMm R1 n Rz. Kakoe n3
npmnBeaeHHbIX HXe COOTHOLLEHUNM cnpaBeannBo Ond Takoro coegnHeHunA pe3MCTODOB?

| 1 )

—_— —

R Ry

1) U=U;=U, 2) U=Us+ U, 3) I=h+1h 4 R= 375

Ha pucyHke nsobpaxkeHa cxema anekTpu4eckoin Lienu, cogepxallas Asa napannesbHo BKMIOYEHHBIX pe3ncTopa conpoTueneHeM Ry n R,. Kakoe 13

NPUBEAEHHbIX HUXXE COOTHOLLEHWUI CnpaBeasIBO A1 TAKOTO COEAUHEHNS pe3nCTopPoB?

Il RJ’
I -
e L R, —

[
»

1) U=Ui=0; 2) R=R1+Ry 3) I=h=1 4) U=Us+ U

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpuyeckon uenu. B aTy Lenb nocnegosaTenbHO BKOYEHbI ABa pesncTopa conpotueneHnem Rq n Ry. Cuna Toka [ Ha

9TOM y4acTKe uenu

R R;

L

4) I = A

1) I=h=1h 2) I=l4+1 3) I=h-1
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Tpu pesuctopa, conpotusneHus kotopbix: Ry =3 Om; Ry = 6 Om 1 Ry = 9 OM, coeimHeHbl nocnegoBaTtenbHO. BonstmeTp, NOAKMIOYEHHBIN K pe3nctopy Ry,

nokasblBaeT HanpsbkeHne 6 B. Yemy paBHO HanpshkeHne Ha BCEM y4yacTke uenu?

Ha pucyHke npuBeaéH rpaduk 3aBUCMMOCTHM CUIbl TOKA B peocTaTe OT HanpsikeHust Ha ero koHuax. O6mMoTka peoctarta U3roToBneHa U3 enesHom

NPOBOJTIOKK Miiowaabko Nornepe4yHoro cev4eHns 1 MM2. L{emy paBHa gnnHa I'IpOBOJ'IOKI/I?
LA

Tpu pesnctopa, conpotusneHuns Kotopbix: R4 =3 Om; Ry = 6 OM 1 Ry = 9 Om, coeimHeHbl nocnenosaTenbHo. BonsTMeTp, NOAKMOYEHHbIN napannensHo

BTOPOMY pe3ncTopy, NokasblBaeT HanpsikeHne 12 B. Yemy paBHO HanpsikeHne Ha BceM ydacTke uenn? BonbTmeTp cuntatb naeasnbHbIM.

1) 648B 2) 1448 3) 368 4) 9B

B ceTb, HanpsikeHue kotopon 120 B, nocnegosaTtenbHO € namMnon BKIOYEH pe3nctop. HanpsxkeHne Ha namne 45 B. KakoBa cuna Toka B uenu, ecnu
COMpOTMBIIEHME pe3ncTopa paBHo 6,25 Om?

Ha pucyHke npeacTtaBneHbl rpadmkn 3aBUCUMMOCTM CUIbl TOKA B MPOBOAHMKE OT HANPsPKEHWUsSt HA €ro KOHUax Ans YeTbipéx NpoBoAHMKOB. ConpoTuBneHne
Kakoro npoeodHuka pasHo 0,5 Om?
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1) A 2) B 3) B 4) I

Ha pucyHke npuBea&H rpadmk 3aBUCUMOCT HAMPSKEHWS! HA KOHLIAX KENE3HOMo NPOBOAA MIOLAALI0 MOMNEPEYHOro ceveHust 0,05 MM2 OT Curlbl TOKA B HEM.
Yemy paBHa AnvHa nposoaa?

HB“
A8 r-q--1f -
oS e
0 1 é 1 I4|: *

=

Ha pucyHke nsobpaxeHo coeguHeHne AByx NPOBOAHUKOB. Kakown(-ne) ns BONbTMETPOB NPaBUIIbHO BKITHOYEH(-€HbI) ANsi U3BMEPEHUST HAaNPsPKEHUS Ha
npoBogHuke 1?
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# —

-2

1) Tonbko V4
2) tonbko Vo
3) nvy,nVs,
4) un vy, Hn Vs

Llemy paBHa Ccuiia ToKa, npoTteKkarLwero 4yepes npoBoaHMK 2, ecnn amMmnepMeTp A1 nokasblBaeT 3Ha4YeHne cunbl Toka 6 A, a amMmrnepmMeTp A2 — 3Ha4YeHne Cusbl

TOKa
10 A?
1
Jrit o
2
1) 4 A 2) 6 A 3) 10A 4) 16 A

Ha pUCyHKe I'IpVIBeLI,éH Fpa(bI/lK 3aBNCUMOCTU Hanps>XeHnAa Ha KOHUaX HUKEJTMHOBOIO nNpoBoda niiowanbio nonepevyHoro ce4eHuns 0,1 MM2 OT CUJ1bl TOKa B

HéM. Yemy paBHa gnvHa nposoaa?
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U Bt

48f - -~/

2 R R
NV R
A S

Ha pucyHke nsobpaxeHo coeguHeHne AByX NPOBOAHMKOB. Kakon n3 amnepMeTpoB NpaBuIibHO BKITKOYEH AS1S1 U3MEPEHMS CUIbl TOKa, NPOTEeKatoLLero Yepes
npoBOAHMK 17?

1) Tonbko A, 2) Tonbko A, 3) uA nA, 4) un Ay, Hn A,

Ha pucyHke nsobpaxeHo coeamHeHve ABYX NPOBOAHMKOB. Kakon n3 BONLTMETPOB NPaBUbHO BKKYEH ANA U3MEPEHUS HANPsXKeHWS Ha NPOBOAHUKE 17

1) 2) 3) 4)
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OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3
TONbKO V4 TOnNbLKO Vo

TOMbKO V3 VinVy

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpuyeckon uenu. B aTy Lenb nocnegosatenbHO BKIOYEHbI ABa pe3ncTopa conpoTueneHnem Ry n Ry. Kakoe 13
NpuBeLEHHbLIX HUXE COOTHOLLEHWI CNpaBeannBO ANS Takoro COeANHEHNs1 Pe3ncTopoB?

R, R,
F— —

1) U=Us=U; 2) I=l1=1 3) I=li+1h 4 RB=3"%

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpu4ecKkon Lenu, cogepxallen Asa napannenbHo BKIIOYEHHbIX pe3ncTopa conpoTueneHnem Rq n Ry. Kakoe 13
NpuBeLEHHbLIX HUXE COOTHOLLEHWI CnpaBeannBO AN Takoro COeANHEHNs Pe3ncTopoB?

I R

o

I

Q_'_ I R, ﬁ

L J

1) U=U1+U2 2) R=R1+R2 3) I=I1=I2 4) /=/1+/2

Ha pucyHke npegctasneH rpaduk 3aBMCUMOCTM HanpsxeHns U Ha KOHLax pesnctopa oT Cuibl Toka /, TekyLlero yepes
Hero. ConpoTuerneHne R peanctopa paBHO
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1) 0,04 Om

2) 0.050Om

OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

3) 20 Om

L, B

438

24

1 1 1 1
ek ==k ==l
1 1 1 1
1 1 1 1

4) 24 Om

2 4

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpuyeckon uenu. B aTy Lenb nocnegosarenbHO BKIOYEHbl ABa pe3ncTopa conpoTueneHnem Rq n Ry. [ins Takoro

coeanHeHuna cnpaseasfinBo COOTHOLUEHME!

A. U06u.|,. = U1 = U2

B. R06LLI,. = R1 + R2

R,

R;

1) Tonbko A

2) tonbko B

3) A, B

4) wnA b

Ecnu YBENNYUTL B 2 pasa HanpsaxeHne Ha KoHUax peocCTtaTa, a ero ConpoTmnerieHne yMeHbLUTb B 2 pas3a, TO cuna ToKa, NpoTeEKakLero 4epes peocTar,

1) He nsmennTcs
2) ymeHbLIUTCA B 4 pa3a
3) yBenuuutcs B 4 pasa

4) yeenuuutcs B 2 pasa
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B Tabnuue npeacTaBneHbl pesynsTaTtbl UCCNEA0BaHUSA 3aBUCMMOCTU CUTMbl TOKa OT HaMPSKEHUS Ha KOHLAax peanctopa. Kakoe s3HayeHne HanpskeHus
[OITKHO CTOSATb B NMYCTOW KNeTke?

U, B 4 8
I, A 1 2 2.5
1) 108B 2) 10,5B 3) 12B 4) 1258

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema yvacTka anekrpuyeckon uenv AB. B aTy uenb nocnenosatesibHO BKMHOYEHbI 1Ba Pe3NCTOpa CoMnpoTuBneHnem Ry n Ry.

Hanps»keHnsa Ha pe3uctopax COOTBETCTBEHHO paBHbl Uy 1 Us.

A K, R, B
] 4

Mo kakon 13 dopmMyn MOXHO onpedenuTb HanpsxeHne U Ha yvacTke AB?

(] = - _ U, U.
1) U=U;=U; 2) U=U;+ U, 3) U=Us-U, 4) UzUllHj2

KomMHaTa ocBellaeTcs NOCTPON, MMEIOLLEN NATb NeKTpruyeckux namn. Kak nameHuTcs obluee conpoTMBIiEHME 1 00Las cuna Toka B 3NIEKTPUYECKON Lienu,
€Cnu fBe namMnbl ACTPbl OTKAYNTDL?

[na kaxxgon BenuUnHbI onpenenuTe CoOOTBETCTBYIOLNA XapaKkTep N3MeHEeHNUS:
1)  yBenuumBaetcs

2) ymeHbluaeTcs

3) He nameHsieTcd

3anuwwuTe B Tabnuuy BbiOpaHHbIEe LMdpbl ANS KAKA0N PU3NYECKOn BeNNYMHbI. Lindpbl B OTBETE MOTYT NOBTOPSTLCA.
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Ob6Lee anekTpuyeckoe
COMPOTUBNEHNE

OO0Lasa cuna Toka

Ha pucyHke nsobpaxeHa anekTpuyeckas Lienb, COCTOsILLas U3 UCTOYHMKA TOKa, pe3ucTopa 1 u peoctata 2. Kak nsmeHsoTcs Npy nepeaBixeHnn nonsyHka
peocTaTa BNeBO ero ConpoTUBIIEHME M cuNa Toka B Lenn?

OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

,D,J'IFI KaXkaon BenuUYmnHbI onpepennte COOTBeTCTByEOLLI,VIIZ Xapaktep NSMeHeHu4:

1) yBenuumBaetcs
2) yMmeHbluaeTcs

3) He nsmeHsieTcqa

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHbIe LMdpbl 4Ns Kakgon omsmyeckon BennymHebl. Lindpbl B 0TBETE MOryT NOBTOPSATHCA.

ConpoTtuBneHue peocrtaTa

Cuna ToKa B uenu

Ha pucyHke nsobpaxeHa anekTpuyeckas Lenb, COCTosLAas U3 UCTOYHUKA Toka, pe3ncTopoB 1 1 2 n knoya K.

Kak nameHs0TCa cuna Toka B Lienu 1 obLuee conpoTUBIEHME LENU Npu 3aMblkaHum knova K?
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OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

[ns kaxxgonm BennymHel onpenenute COOTBETCTBYHOLLNIA XapakTep N3MeHeHUs:

1)  yBenu4yusaeTtcs
2)  ymeHblUuaeTcs

3) He nameHsieTcd

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHbIE LGPl 4N Kagon omsmyeckon BennumHel. Lindpbl B 0OTBETE MOMYT NOBTOPATHCA.

Cuna Toka B Lenu

O6Luee conpoTMBEHME Lienm

Ha pucyHke n3obpaéH y4acToK 3aMeKTPU4eCcKon Lienu, COCTOSALLNIA U3 PE3UCTOPOB CONPOTUBIEHNEM R, NOOKMIOYEHHbIX K HUM aMmnepmMeTpoB Aq 1 Ao u

kntova K. OnpepenvTe, kak M3MEHATCS Npy 3amblkaHum kntoda K obLuee conpoTmBneHve Leny 1 nokasaHus amnepmerpa A4, eCnv HanpskeHue Ha y4acTke

AB ocTaétca HeM3MeHHbIM.

el

Sl

-

K

D,J'Iﬂ KaXkOon BENUYUHLI onpepgennte COOTBeTCTByIOLLI,VII7I XapakTtep NSMeHeHu4d:

1)  yBenuuutcs

2)  ymeHbLINTCH
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3) He uameHuTca

3anuwunTe B Tabnuuy BblGpaHHble UMdpbl AN KaXxaon usnyeckon BennymHel. Lindpbl B oTBETE MOrYT NOBTOPATLCA.

O6Lee conpoTMBIIEHME LIENK MokasaHus amnepmeTpa A4

Ha pucyHke nsobpaxeHa anekTpuyeckas Lenb, COCTosILLas U3 UCTOMHMKA ToKa, pe3ucTtopa 1 n peoctata 2. lNon3yHok peocTaTa nepeasuratoT Bnpaeo.

Kak npu aToM n3MeHs0TCa CONPOTUBIEHNE peocTaTa U cuna Toka B uenu? [ns kaxaon BenuuuHbl onpegenuTe COOTBETCTBYIOLNIA XapaKkTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuuuBaetcs

2)  yMmeHbluaeTcs

3) He nameHsieTcd

3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHbIE LGPl AN KaKgon omsmyeckon BennumHel. Lindpbl B 0OTBETE MOTYT NOBTOPATHCA.

ConpoTtueneHue peocrtata Cwuna Toka B uenm

Ha pucyHke npeacraeneHa anektpuyeckas cxema. ConpoTUBIIEHUSI PE3NCTOPOB:
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R4 =3 Om; Ry = 6 OMm. NaeanbHbin amnepMeTp nokasbiBaeT cuny Toka, pasHyto 0,5 A.

k& @
G’ |

)

‘—Iemy PaBHO NoKa3aHmne BTOpPOro BoanmeTpa?

B Ta6n|/|u,e npeacTtaBrieHbl pe3dylbraTbl UCCIiegoBaHNA 3aBUCUMOCTU CUTbl TOKa OT HanpsAXeHnAa Ha KoOHUax pe3nctopa. Kakoe 3Ha4YeHue cunbl ToKa AOSMKHO
CTOATb B NYCTOU KneTke?

U B 6 8 9
/, A 3 4 2
1) 43A 2) 45A 3) 5A 4) 6 A

B Tabnuue npeacrtaBneHbl pesynbTaTbl UCCNEQoBaHMS 3aBUCMMOCTM CUMbl TOKA OT HanpsbKeHUst Ha KoHuax pesunctopa. Kakoe 3HayeHue HanpsikeHus
[OJDKHO CTOSITb B MYCTOM KneTke?

U,B 5 10 ?
I A 1 2 2,5
1) 11B 2) 125B 3) 135B 4) 15B

B Ta6n|/1u,e npeacrtaeneHbl pe3ynbratbl UCcnegoBaHMAa 3aBUCUMMOCTU CUIbl TOKa OT HanpsXeHuA Ha KOoHuax pe3ncTtopa. Kakoe 3HadeHue HanpaxXeHuA
OOJTXXHO CTOATb B I'IyCTOI7I Knetke?

U, B 8 ? 20
/, A 2 4 5
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1) 12B 2) 13B 3) 15B 4) 16B

B tabnuue npeacrtaBneHbl pesynbraTbl MCCNEAOBaHUSA 3aBMCUMOCTU CUMbl TOKa OT HamMpshKeHWs Ha KOHUAaX pesuctopa. Yemy paBHO conpoTuBREHWE
pesncTtopa?

U, B 10 20
/, A 2 4
1) 0,2 Om 2) 50m 3) 20 Om 4) 80 Om
Yemy paBHO 0o6LLiee conpoTuBeHne y4acTka Lenu, M30bpaxeHHOoro Ha pucyHke, ecnm Ry = Ry, = 3 OM?
R;
R, 142
1) 0,75 Om 2) 1,50m 3) 30m 4) 6 Om

Yemy paBHO CONpPOTMBIIEHNE y4acTKa Lenn, cogepkallero Tpu nocnegoBaTenbHO CoOeauHEeHHbIX peaucTopa conpoTuerneHnemM no 9 Om Kaxablin?

o— | o | — —2
3) 9 Om

1)

w =

Om 2) 30m 4) 27 Om

‘—Iemy paBHO conpoTuBieHNe y4acTKa uenun, cogepXxallero asa napanneribHO COeANHEHHbIX pe3ncTtopa conpoTueiieHnem no 6 OM Kaxablin?
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B —

1) 1,50m 2) 30m 3) 6 Om 4) 9 Om

LJemy paBHO conpoTuBiieHne y4acTKa uenu, cogepxatllero asa nocneagosartesibHO COeANHEeHHbIX pe3ncTtopa conpoTtueiieHnemMm 30Mun6 0OMm?

o— 1 2

1) 0,5 Om 2) 2 0Om 3) 6 Om 4) 9 Om

YemMy paBHO COMNpPOTMBEHME yYacTKa Lienu, COCTOSALLErO U3 ABYX NapannernbHO COEAMHEHHBIX Pe3UCTOPOB conpoTuareHnem 4 Om Kaxapblin?

B— %

1) 0,4 Om 2) 2 0m 3) 40m 4) 8 Om

Yemy paBHO CONpOTMBREHME y4acTKa Lienu, COCTOSALLENO N3 TPeX NocneaoBaTenbHO COEAUHEHHbIX PE3UCTOPOB CONpoTUBEHMEM 6 OM Kaxabln?

o— - =

1) 20m 2) 6 0Om 3) 12 0m 4) 18 Om
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quy paBHO conpoTuBiieHne y4acTkKa uenun, Coctodlero n3 Asyx napannernbHo COeQUHEHHbIX PE3NCTOPOB COMPOTUBIIEHNEM 3 Om Ka)K,EI,bIIz?

—
7, S— ——&
—

1) 6 Om 2) 30m 3) 1,50m 4) 0,3 Om

Yemy paBHO CONpOTMBREHME yvacTka Lenu, COCTOSILLEro U3 ABYX NOCneaoBaTeNlbHO COeAMHEHHbIX PE3NCTOPOB CONpoTMBReHnem 2 u 4 Om?

;—___— =

1) 0,75 Om 2) 130m 3) 40m 4) 6 Om

Ha pucyHke npuBeaeHa cxema aneKTpUYecko Lienm, CocTosiLas U3 UCTOYHMKA TOKa, KMoYa 1 ABYX NapanienbHO COeaAMHEHHbIX pe3ncTopoB. Ans
M3MEpPEHNS HaNPsHKeHUst Ha pesnctope R, BONBTMETP MOXHO BKIIOUUTL MEXAY TOYKaMu

wp|

1) Tonbko b B

2) tonbko AnB
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3) BulvrimbuB

4) AnlivimAnB

Ha pUCyHKe I'IpI/IBe,EI,éH FpaCbI/lK 3aBMCUMOCTU CUJTbl TOKa B peocCTaTe OT HanpAaXeHund Ha ero KoHuax. O6bmoTka peocTtaTta n3rotoesrieHa 13 XenesHomn

NPOBOSIOKM Niowaabto nonepeyvHoro ceveHns 0,5 MMZ. Yemy paBHa gnvHa NpoBOSIOKN?

AL

2 .

1 i
0 50 100 U B

Mpy HanpspkeHun Ha pesucTtope 110 B cuna Toka, npoTekatowlero Yepes Hero, pasHa 0,1 A. Kakoe HanpshxeHue crneayet noaatb Ha pesnctop, 4Tobbl cuna
TOKa B HeM cTana pasHomn 0,2 A?

1) 55B 2) 110B 3) 2208B 4) 440B

Mpy HanpspkeHun Ha pesuctope 220 B cuna Toka, npotekatowiero Yepes Hero, pasHa 0,1 A. Kakoe HanpsbkeHve criefyet noaarb Ha pesnctop, 4Tobbl cuna
TOka ctana pasHou 0,05 A?

1) 44 B 2) 110B 3) 440 8B 4) 1100 B

Mpun HanpskeHnn 220 B Ha 3axknmMax pesncTtopa cuna Toka pasHa 4 A. [pn yMeHbLUEHNN HanpskeHnsa Ha pesucTope 4o 110 B cuna Toka cTaHeT paBHOW
1) 1A 2) 2 3) 8A 4) 16 A

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR 23/47



10.01.2022, 17:53 OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

Ha pucyHke npuBeaéH rpaduk 3aBUCMMOCTM CUIbl TOKA B peocTaTe OT HanpshkeHus Ha ero koHuax. O6mMoTka peoctarta U3rotosneHa us dhexpanesomn

NPOBOJTIOKK Miiowaabko Nnornepe4yHoro cev4eHns 1 MM2. l—lemy paBHa OnnHa I'IpOBOJ'IOKI/I?

-
U B

Uemy paBHO HanpsikeHne, KOTopoe NoKaxXeT naearnbHbl BONLTMETP, NOACOEAMHEHHBIN K ToMKaM A 1 B, ecniv U3BecTHO, YTO Mexay Toukamu Bin C
HanpsihxeHne coctaensiet 32 B?

= O0OMm ER=16 OmMm
A B C

Llenb cOCTOUT 13 NCTOYHUKA TOKA, NaMMOYKM U TOHKOW >Kere3HOM NPOBOMNOKKU, COeAMHEHHbIX NoceaoBaTtesibHo. JlTamnoyka cTaHeT ropeTh spyde, ecnu
1) NPOBOSIOKY 3aMEHUTb Ha 6onee TOHKYI0

2) yBenUYUTL ANIMHY NPOBOMOKM
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3) XenesHylo NPOBONIOKY 3aMEHUTb Ha antoMUHNEBYIO

4) nomeHsITb MECTamm NPOBOJIOKY W NaMMouKy

OnekTpuyeckas uenb COCTOMT U3 ABYX NapannernibHO COeAMHEHHbIX Pe3UCTOPOB, CONMPOTMBIIEHNE KOTOPbIX R,
Ry =10 Om, Ry = 5 Om. Cuna Toka Bo BTOpOM pe3ucTope 2 A. Yemy paBHa cuna Toka B —:!—
Hepas3BeTBMEHHOW YacTh uenn? — R. —

,D,Ba npoBoOAHUKA, UMeKLLKneE CornpoTnBIiEHUA R1 n R2, coeauHeHbl nocneaoBaTenbHO. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE Rl R2

Mexay MU3nYeckMMmn BenuimHamm n oopmMynamu, no KOTopbIM pacCHUTLIBAOTCS COOTBETCTBYOLLME BENUYUHSIL. |4 1 |y I—

— CUIbl TOKa, U1 n U2 — HanpsaxXeHna Ha 3TUX cConpoTuBeHNUAX.

PUSNYECKUE BEJTIMYUHDI DOOPMYIbI
A) cuna Toka B 06LWwel uenu NWIi=I1+1

B) Hanpspkenue Ha yyacTke uenm 2) R=R, + Ry

B) o6wee conpotvenenme yyactka uenm 3) U, = U,

HU=U +0,
5) Il :I2

[1Ba npoBoAHMKa, UMeloLLe OONHAaKOBbIe CONpoTuBNeHns R4 = R, = r, BKIMIOYeHbl NOCneaoBaTeribHO. YCTaHoBUTE R; R-

I
COOTBETCTBNE MeXOy CbI/I3I/ILIeCKI/IMI/I BennynHamm n (bOpMyJ'IaMI/I, No KOTOPbIM pacCHUTbIBAOTCA COOTBETCTBYHOLLMNE I_

BEIMMYMHbI Npun nocnegosartesibHOM coegnHeHn NpoBOAHUKOB. I1 " 12 — CWIbl TOKAa, U1 n U2— HanpaXxeHuna Ha 3Tux

COMPOTMBNEHUSX. O >

PUINYECKUE BEJTMMUHDbI POPMYIbI
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A) HanpsikeHue Ha yyacTke Lenu 1) U, = U,
B) cuna Toka B uenu 2) I,=1,

B) obLiee conpoTmBneHne ydyactka uenm 3) U=U, +U,
4 R=7%
5 R=2r

Ba NPOBOAHMKA, UMEIOLLINE OQMHAKOBbLIE CONPOTMBRNEHNA Ry = R, = r, COEANHEHbI NapannenbHO. YCTaHOBUTE
1 2

COOTBETCTBME Mexay huanyecknmm BenmyimHamm n oopmMynamm, No KOTOPbIM PacCYMTLIBAOTCH COOTBETCTBYHOLLME

BEMUYMHbBI NMPU NapannenbHoOM CoOeANHEHUN NMPOBOAHMKOB. /4 1[5 — cunbl Toka, Uy 1 Uy — HanpskeHna Ha aTux

COMPOTMBEHUSIX.
o
PUINYHYECKUE BEJTMMUHDbI POPMYIbI
A) cuna Toka Ha y4acTke Lenm 1) I=1+1,
B) HanpsbkeHue Ha y4acTke Lenm 2) R=2r

B) obwee conpoTtuBneHue yyactka uenu 3) U; = U,
4) U=U, +U,
5 R=7

,D,Ba npoBOAHUKa, MerLne oanHakoBbli€ COMNMPOTUBITIEHUA R1 = R2 =TI, coeanHeHbl napanresibHo. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE

mMexay pusnyeckuMm BenuumHamm n opmynamm, no KOTOpbIM PacCHUTLIBAIOTCA COOTBETCTBYIOLLME BENWYUHBI. |4 1 |5 — cunbl

TOKa, U1 n U2 — HanpaxXeHunsa Ha 3TUX ConpoTuBeHnAXx.

v
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PUSNYECKUE BENTUYUHDI ®OPMYIbI
A) HanpsikeHve Ha yyacTke uenu 1) U, =U,
B) cuna Toka B obLuen uenm ) I=1I,+1,
B) o6
) obLee conpoTuBneHne yyacTtka uenu 3) U=U, + U,
s R =1
5 R=2r

Ha pucyHke npuBeaéH rpadnk 3aBUCUMOCTU CUIMbl TOKa B peocTaTe OT HanpsKeHWs Ha ero koHuax. OGMOoTKa peocTaTa U3roToBrneHa u3 XenesHom
NpPOBOJSIOKM ANNHON 7,5 M. Yemy paBHa nowagb NoNepeyHoro cevyeHmsi NPoBOSIOKN?

LA

[
0 03 1 B

B anekTpuyeckoin Lenu, NnpeacTaBneHHon Ha cxeme, CONpOTUBIIEHUS PE3NCTOPOB paBHbl R4 =5 OM n R, = 10 OM cooTBeTcTBEHHO. BOnsTMeTp nokasbiBaeT

HanpshkeHne 30 B. HanpskeHne Ha BTOPOM pe3ncTope
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R

®

1) 5B

B Tabnuue npeactaBneHbl pesynsraTbl UCCNEA0BaHMSA 3aBUCMMOCTM CUMbl TOKa OT HanNpsKeHUst Ha KoHuax pesucTtopa. Kakoe 3HayeHne HanpsKeHus
[AOIDKHO CTOATb B NYCTOMW KNeTke?

2) 10B

OTKpbITbIN BaHk 3agaHui O'D

3) 20B

uaB

I, A

2,5

Pe3yﬂbTaTbI n3MepeHna Cuinbl TOKa B PE3NCTOPE NPU pa3HbiX HANPAXEeHUAX Ha ero Knemmax rnokasaHbl B Ta6m/|u,e.

U,B 0

1

2

3

A |o

2,0

4,0

6,0

10,0

YeMy paBHO COMpoTUBIEHME pesncTopa?
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Ha PUCYyHKe V|306pa>KeHa cxXemMa SﬂeKTqueCKOVI uenu. B 3Ty UenNb naparseribHO BKIMK4YeHbl ABa pe3nctopa conpoTtuesiieHnemMm R1 n R2. Cwuna Toka / Ha aTOM

y4vyacTke uenu

R

¥

R —*

¥ b5

L1

1) I=l1=1 2) =11+ 3) 1=l =1 4 I'=q177

Pesanctopbl R4 n Ry coeanHeHbl nocnenoBaTernbHO B 3MEKTPUYECKON Lienn. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY N3MepsAeMbiMU (PU3NYECKMMU BENTUYMHAMU 1

NpaBUIbHON CXEMOW BKIHOYEHUSA NPMOOPOB AN U3MEPEHUSA ITUX BENINMYMH: K KXXAOMY 3NeMeHTY nepBoro ctonbua nogdbepnte COOTBETCTBYIOLLMIN ANIEMEHT
13 BTOpOro cronbua.

®U3NYECKUE BEJINYUHDI CXEMbI
A) cuna Toka B pesucTtope R4 1) | I I
A
B) o6uwas cuna Toka B peanctopax RivRy I 1 RQ

B) obLiee HanpshkeHne Ha pesuctopax Ry n R,

2)

3)

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR

29/47



10.01.2022, 17:53

OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

3anuwwuTe B Tabnuly BbiGpaHHbIe LMdpbl NO4 COOTBETCTBYOLMMN ByKBamu.

M3 uenu, cocTosiLieln 3 UCTOYHMKA ToKa, Krtova, amnepMeTpa U ABYX OOWUHAKOBLIX NMocrnegoBaTeribHO COeANHEHHBIX NaMMnoYeK, yaanunu ogHy 13 namnoyex.

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE Mexny CbI/I3I/ILIeCKI/IMI/I BeNMM4nMHamMmnm n X BOSMOXHbIMU USMEHEHUAMU NPU yOaANEeHUn OLHOW NTaMMNOYKM 13 SﬂeKTpM‘-IeCKOIZ uenun.

,D,J'IFI KaXkOaon BenUYUHLI onpegennte COOTBeTCTByEOLLI,VIIZ Xapaktep NSMeHeHu4d:

3anuwuTte B Tabnuuy BeibpaHHble UMdpbl NO4 COOTBETCTBYOLWMMY OykBamu. Lindpbl B 0TBETE MOTYT NOBTOPSATLCS.

1)  yBenuumBaetcs
2)  yMmeHbLluaeTcs
3) He uameHsieTcs

Hanps»keHune

ConpoTusneHue Lenm ocTaBllenca B

JTaMro4kKe
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Pesuctopbl R4 1 R, coeanHeHbl NocnefoBaTenbHO B 3MEeKTPUYECKON Lienn. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY U3MEPSeMbIMU (PU3NHECKUMN BEMUYMHAMM U

npaBUIIbHOM CXEMOMI BKITOUYEHUSI TPUBOPOB Arst U3MEePEHUS STUX BENUYMH: K K&XXA0MY 31EMEHTY NepBoro ctonbua nogbepuTe COOTBETCTBYHOLLMIA 3NeMeHT

13 BTOpOro cronbua.

PUINYECKUE BEITUYUHDI CXEMbI
A) cuna Toka B peanctope Ry 1) | I I
K
B) nanpspkeHne Ha peanctope R, 1 1 R2

B) obLiee HanpshkeHne Ha pesuctopax Ry n Ry

2)
\‘ Ry R,

3) | |
| |
(&)
&)
L b B
i
4) | |
I |
)
V)
‘\L R Ry
5) |

L
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3anuwuTe B Tabnuuy BbibpaHHbIe LUMdpbl NO4 COOTBETCTBYOLLMMM DyKBAMM.

Pe3I/ICTOpr R1 n Rz coeaunHeHbl nocnenoBaTeribHO B SﬂeKTpI/I‘-IeCKOIZ Luenu. YctaHoB1UTE COOTBETCTBUE Mexny namepdaemMmbiMmn CbVI3I/1LIeCKI/1MI/I BernnM4YnHammn n

npaBUSIbHOM CXEMOW BKITOYEHUSI MPUBOPOB ANst U3MEePEHUSI STUX BENIUYMH: K K&XXA0MY 3IEMEHTY NepBoro ctonbua nogbdepuTe COOTBETCTBYHOLLMIA 3NeMeHT

13 BTOpOro cronbua.

®U3NYECKUE BEJTIMYUHDI CXEMblI
A) cuna Toka B pesucTope Ry 1) I I
B) HanpsbkeHne Ha pesucTope R ‘
1
Rl RZ
B) cuna toka B pesucTope R,
2) .
‘ |
o B
3) | |
I R
1 2
4) |
| |
o

5)
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3anuwuTte B Tabnuy BoibpaHHble UMdpbl MO COOTBETCTBYOLLMMU ByKkBaMM.

B ANEeKTPUHECKYH Lernb nocrieqoBarteribHO BKITKOYEHbI ABa pe3ncTopa conpoTnBneHneEm R1 " R2 (CM. pl/lcyHOK). Kakoe n3 I'IpVIBe,EI,éHHbIX HWXXe COOTHOLLEHUI

cnpaBeanneo Onda Takoro coeamHeHua pe3I/ICTOpOB?

Ry Ry

Ri1R>

1) U=U1=U2 2) R=R1+R2 3) I=/1+I2 4)R:m

Ha PUCYHKe NoKa3aHbl ABa Fpad)l/lKa 3aBNCUMOCTU HaNps>XXeHnA U Ha KoHuax ABYyX NpOBOAHUKOB — «1» N «2» — OT CcUNbl TOKa | B HUX. OTH NPOBOAHUKA
coeanHunun nocnenoBarteribHo. l—lemy paBHO O6LU,ee conpoTtuerneHne I'IpOBOD,HI/IKOB?

{,.B
8

G

=3

e |-

0 I

[ ]

471 A
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Mo rpaq)Vle 3aBNCUMOCTU CUJIbl TOKa OT HanpAaAXeHuna onpegennTte conpotueiieHne npoBoaHUKA.

I, Al
4

2

0 5 10U,B

1) 0,4 Om 2) 250m 3) 10 Om 4) 40 Om

OnpegenuTe conpoTMBNEHUE pe3ncTopa, ecrnn N3BECTHO, YTO HanpsikeHne Ha ydacTke AB pasHo 100 B, cuna Ttoka B uenu 0,4 A, a conpoTmereHne namnbl
HakanueaHusa 230 Om.

A R B
— —

Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema anekTpuyeckon Lenu. B aTy Lenb nocrnenoBaTenbHO BKMHOYEHbI ABa pe3ucTopa ConpoTuBeHneM Ry 1 Ry, NpUYém
R; # Ry . BepHbl N1 Ans TaKOro COEANHEHMUS CIEAYIOLNE COOTHOLLIEHMNA?

A. U= Uq = U,

B.l=1ly=1

R Ry
] ]

1) BEPHO TOIMbKO A
2) BepHO Torbko b

3) o6a cooTHOWEHNS BEpPHbI
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4) o6a cooTHowWeHNs HEBEpPHbI

B anekTpuyeckon Lenu, NnpeacTaBneHHon Ha cxeme, COMpoTUBIEHUS NPOBOAHMKOB paBHbl R4 =5 Om 1 R, = 10 OM cooTBeTCcTBEHHO. BTOpOI BONBTMETP
nokasblBaeT HanpsbxkeHne 8 B. Yemy paBHO nokasaHwe nepBoro BonbTMeTpa? BonstMeTpbl cunTath naeanbHbIMMN.

R, R.

CV Nol V) N2
! C

MeHsis ANeKTpun4vecKkoe HanpsaxXeHue Ha yvacTke uenu, COCTOSILLEN N3 HUKESTMHOBOIO npoBoAHMKaA ONNHON 5 M, Y4YeHUK no nonyy4yeHHbIM AaHHbIM MOCTPOUN
rpaq)vn( 3aBNCUMOCTU CUJTbl TOKa OT Hanps>XXeHnA. Llemy paBHa nnowanb nonepe4yHoro cev4eHns I'IpOBO,EI,HVIKa?

LA |
1,8

-

1,2

0,6

0 5 ¢ 15 UB
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YYeHVK NpoBOAUNM ONbIThbl C ABYMS Pa3HbIMW PE3NCTopamu, U3Mepss 3Ha4YEeHUst CUIbl TOKa, NMPOXOASALLEro Yepes Hux, npulU, B 0 1 2 3

pasHbIX HaNPsXKEHUSIX Ha pe3ncTopax, U pesynbsTaTbl 3aHOCUI B Tabnuuy. A 0 (02104106

Mpsimas nponopLMoHanbHas 3aBUCUMOCTb MEXAY CUIMOW TOKa B Pe3UCTOPE M HaMpshKeHMEM Ha KOHLax pesucTopa 1 ’ ' ’
Iy, A 0 |01103]05

1) BbLINOMHSETCS TOMBKO AMS NEPBOrO PE3NCTOPa
2) BLInonHsieTCs TONLKO AMNSt BTOPOro pe3ncTopa
3) BbInonHsieTcst ANst 060MX PE3NCTOPOB

4) He BbINONHsIETCS ANSt 060MX PE3UCTOPOB

Mpn HanpspkeHun 110 B Ha 3axunmax pesucTtopa cura Toka B Hem paBHa 4 A. Mpwu yBenuueHuu HanpsikeHus Ha pesnctope 0o 220 B cuna Toka cTaHeT

paBHOM
1) 0,5A 2) 2A 3) 8A 4) 16 A
Ha pucyHke npencrtasneHa cxema anektpudeckon uenu. Conpotusnennsa R4 = 1 Om, Ry, = 0,5 Owm, A R| B R: C

HanpshKeHne Ha UCTOYHUKE NOCTOosAHHOro Toka U = 6 B. KakoBo HanpsixeHne mexay Todkamu B n C?

U
Z &

R, B R C

Ha pwucyHke npenctaBneHa cxema anektpuyeckon uenu. ConpotumeneHns Ry = 1 Om, Ry, = 2 Ow, A

HanpskKeHne Ha NCTOYHMKE NOCTOSIHHOMO Toka U = 6 B. KakoBo HanpsikeHne mexay Toukammn A u B?

oge fipi.ru/os/xmodules/qgprint/question_print.php?proj_guid=B24AFED7DE6AB5BC461219556CCA4F9B&theme_guid=FAVOUR 36/47



10.01.2022, 17:53 OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

[Ba pe3snctopa conpotusnenmamm R4 = 3 OM n R, = 6 OM coeanHeHbl NocnefoBaTenbHO B LieNb, CXeMa KOTOPOW NnokasaHa Ha pucyHke. 1o uenn Te4éT Tok.

CpasHute HanpskeHua Us n Uq Ha peancTopax Ry 1 Ry.

R, R,
—{  +{ _ }—
1
) UF% 2) Uf% 3 u,=u D u, =20,

[Ba pe3snctopa conpotusneHmsamMm R4 =2 OM n Ry, = 6 OM coeuHeHbl napannensHo B Lienb, CXeMa KOTOPOW nokasaHa Ha pucyHke. K 3axknumam Ha KoHuax

uenun npuiioXXeHo HEKOToOpoeE Hanps>XxeHune. CpaBHVITe CWUJ1bl TOKOB 12 n /1, npoTeKarLwmnx 4epes3 pe3ncTopbl Rz n R1.

R,
K5
T ——
1 2 3 _ 4 _
)/2=I_61 )/2=% )/2-/1 )/2-3/1

K MCTOYHMKY NOCTOSIHHOTO TOKa NOACOeaANHUNN ABE Nnammbl (CM. PUCYHOK), UMEeIoLLME OANHAKOBOE 3MEeKTPUYeCKoe ConpoTMBreHne. Yemy paBHO
3NeKTPUYECKOe CONPOTMBIIEHNE KaXJ0MN U3 Nam, eCrin NoKasaHus uaeanbHOro amnepMeTpa U BONsTMETPa paBHbl, COOTBETCTBEHHO, 2 A n 4 B?

W
H—-®
X
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YyacTok Lenu cocTouT U3 Tpex nocrneaosaTeribHo CoeANHEHHbIX pe3ncTopos o6Lwmm conpoTtusnerdnem 12 Om. Conpotusrnenve Ry =2 Om, Ry = 6 Owm.

Yemy paBHO conpotueneHve R3?

R1 R:f. Rz
#— 1 — —

1) 20m 2) 40m 3) 90m 4) 10,5 Om

OG6LLee conpoTuBREHNE yYacTka Lienu, n30bpaxeHHOro Ha pucyHke, pasHo 9 Om. ConpoTuBreHusi pesuctopoB R4 1 Ry paBHbl. YeMy paBHO CONpOTMBIEHWE

Kakaoro pesucropa?

1) 81 0Owm 2) 18 0m 3) 9om 4) 45 0wm

UeMmy paBHa cuna Toka B criMpanu anekTpudeckoro YamHuka conpotmeneHnem 40 Om, BKNIOYEHHOIO B CETb € HanpsbkeHnem 220 B?
1) 0,17 A 2) 55A 3) 88 A 4) 8800 A

K MCTOYHUKY NOCTOAHHOIO TOKa nogcoeanHunn ase nammnbl (CM. pl/lcyHOK), nMerLine oanHakoBoe AreKTpn4eckoe CornpoTmnerieHne. l—IeMy paBHO
ANEeKTpn4eCcKoe conpoTmneneHne Kaxkaon 13 namn, ecrnn nokasaHusi ngeanbHOro amMmnepmMeTpa 1 BoJibTMETPaAa paBHbl, COOTBETCTBEHHO, 2An3B?
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OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

| RQ——t
X

ConpoTHBREHME KaXXaoro pesnctopa Ha yyacTke Lenu, n3obpaxeHHOM Ha pucyHke, paBHo 3 OM. Haigute obLuee conpoTuBneHne
yyacTka.

=

1) 230m

& 1 I
2) 1,50m 3) 30m 4) 6 Om

YuacTok Lenu cocTouT U3 Tpex nocrnenosaTesibHo CoeAnHEHHbIX pe3ncTopos obLwmm conpotusnexdnem 15 Om. Conpotusrnenne Ry =2 Om, R3 = 8 Owm.
Yemy paBHO conpoTtueneHve R,?

Rl RE RE
#— 1 — —

1) 1,6 Om

3) 6 Om 4) 13,4 Om

YueHuK npoBoaun onbiThl C ABYMSI pasHbIMU pe3ucTopamm, U3Mepsisi 3HaYEeHUsi CUIbl TOKA, NMPOXOASLLENO Yepes HNX NPY PasHbIX HanpsKeHUsX Ha
pesncTopax, 1 pesyrnbsTaTbl 3aHOCUN B Tabnuuy.

uB [0 n 2 B

I+ Ao 0,2 04 |06

0O 0,1 |0,3 |0,6
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onIMaFI nponopunoHaribHada 3aBUCUMOCTb Mexay CUION TOKa B pe3ncrtope n HanpaXeHnem Ha KoHuax pe3ncrtopa

1) BbINONHAETCA TONLKO AN NEPBOro pe3ncTopa
2) BbINOMHAETCH TONLKO ANA BTOPOro pesncropa
3) BbINoOMHsETCHA AN 060X PE3NCTOPOB

4) He BbINOMHsAETCA AN 060MX PE3NCTOPOB

Ha pucyHke npeacTtaBneHbl rpadmkn 3aBUCUMOCTM CUIbl TOKA B MPOBOAHMKE OT HANPsPKEHWUSI HA €ro KOHUax Ans YeTbipéx NpoBoAHMKOB. ConpoTuBneHne
Kakoro npoBoAHuKka pasHo 2 Om?

Ha pucyHke npmBeaéH rpadomk 3aBMCUMOCTM HaNPSXKEeHUST Ha KOHLAX »enesHoro nposoga anmHon 10 M oT Cunbl TOKa B HEM.
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U B4
48| -4 LA
24p - f-2- -k
R
L

l—lemy paBHa nnowaab nonepe4yHoro cevyeHnsa nposop,a?

MocnenoBaTenbHO C ANEKTPUYECKON NaMMon BKIHOYEH peocTat. HanpshkeHne Ha koHuax uenu 220 B, cuna Toka B Lenu
— 5 A. lMogkntov€HHbIN K peocTaTy BonsTMeTp nokasbisaeT 100 B. Yemy paBHO conpoTuereHne namnbl?

B anekTpuyeckon uenu, NpeacTaBneHHoN Ha CXeme, COMNPOTMBIIeHNsI NPOBOAHMKOB paBHbl B = 5 Om
n Ry = 10 Om cooTtBeTcTBEHHO. BonbTMeTp nokasbiBaeT HanpsbkeHve 30 B. HanpsixeHne Ha nepBoM NpoBOAHMKE

1) 258 2) 0B 3) 30B
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B anekTpuyeckon uenu, NpeacTtaBneHHOM Ha CxeMe, aMnepMeTp NokasbliBaeT cuny Toka 4 A, HanpsbkeHne Ha NepBoMm
nposogHuke 20 B. BonbTmeTp nokasbiBaeT HanpshkeHne 60 B. ConpoTuBneHne BTOPOro NpoBogHMKa

Gp:

1) 10 Om 2) 15 0m 3) 160 Om 4) 320 Om

Cnupanb anekTponnTKM YKOpoTUnu. Kak M3MeHUnmMcb eé anekTpuyeckoe ConpoTUBIIEHUE M CUMA 3MEKTPUYECKOro TOKa B CIMPanu Npyu BKIKYEHUN NANTKU B

TY XK€ NEKTPUYECKYIO CETb?
[ns kaxxgon BennymHbl onpenenute COOTBETCTBYHOLLNIA XapakTep N3MEHEHUS:
1)  yBenuuusaetcs

2)  yMmeHblUaeTcH
3)  He nameHsieTca
3anuwmuTe B Tabnuuy BobibpaHHbIE LGPl AN Kakgon omsmyeckon BennumHel. Lindpbl B 0OTBETE MOTYyT NOBTOPATHCA.

AnekTpuyeckoe  conpoTuBneHne |Cuna anekTpuyeckoro Toka B
cnupanu cnupanmu

JneKkTpuyeckas Lenb COCTOUT U3 ABYX NocneaoBaTefibHO COeAMHEHHbIX Pe3NCTOPOoB, conpoTuaneHne Kotopbix Ry = 10 Om, Ry, = 5 OM. HanpsaxeHune Ha

nepsoMm pesuctope 20 B. Yemy paBHO HanpsbkeHne mexay Todkamu A n B?

R,

A —— — B
()
Y

Ha pucyHke nsobpakeHa cxema aneKTpUYeckon uenu. B aTy uenb napannernbHo BKIHOYeHb! ABa PE3NCTopa ConpoTueneHnem Ry u Ry, npuuém Ry # Rs.
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BeprI N And Takoro coegunHeHuna cnegyrouimne COOTHOLLEHUNA?

A.I=I1=Iz

5.U=U1=U2
]

o —r
Ry

1) BEPHO TOSbKO A
2) BEpPHO Torbko b
3) o6a cooTHoLWeHNS BEpPHbI

4) o6a cooTHoweHNs HEBEpPHbI

Mpwn HanpspkeHun 110 B Ha 3axumMax MeTtannmyeckoro NpoBogHMKa cuna Toka
B HEM paBHa 4 A. YUemy ByaeT paBHa cuna Toka npu yBenvyeHur HanpsbkeHus Ha nposogHuke ao 220 B?

ConpoTuBReHne peocTaTta yBENUYMUNu B 2 pasa, a NpUoXKeHHOE K HEMY HanpshkeHUe YMEHbLUUIM B 2 pas3a. Bo ckonbko pa3 yMeHbLUMNach Npu 3ToM cuna
3NEKTPUYECKOro TOKa, NMPOTEKAIOLLEro Yepes peoctaT?
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B anekTpuyeckon uenu, NpeacTaBneHHon Ha CXeme, CONpOTMBIIeHNsI NPOBOAHMKOB paBHbl B = 5 Om n Ry = 10 Om. BonkTmeTp nokasbisaeT

HanpshxkeHne 30 B.

Yemy paBHa cuna Toka, npoTeKatoLLero B NpoBogHUke Ry?

ConpoTuereHve peoctata yMeHbLUMKN B 3 pasa, a NpuoXeHHoe K HeMy HanpsikeHne yMeHbLunnv B 2 pa3a. Bo ckonbko pa3 yBenuuunach npu aTom cuna

3NEeKTPMYECKOro ToKa, NpoTeKatoLLero Yepes peoctar?

OTKpbITbI GaHk 3agaHun O3

B tabnuue npeacTaBneHbl pe3ynbraTbl UCCliegoBaHNA 3aBUCUMOCTU CUTbl TOKa OT HanpaXXeHna Ha KoOHUaX pe3nctopa. Kakoe 3HadYeHue cunbl ToKa AOSMKHO

CTOATb

B NYCTOWN KneTtke?

U, B 8 10 20
l, A 2 5

Ha PUCYHKe NoKa3aHa Ccxema SHeKTqueCKOVI uenu. ‘-Iemy paBHa Culla ToKa, npoTeKarLwiero 4yepes3 pe3ncTtop 2, ecnn amMmnepmMeTp A1 NnokKasblBaeT CUITy TOKa

6 A, a amnepmetp A, — cuny Toka 10 A?
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B anekTpuueckon uenu, NpeacTaBneHHon Ha cxeme, ConpoTuBeHns nposodHnkos By = 5 Om u Ry = 10 Om. BonbTmeTp nokasbiBaet HanpsixeHue 30 B.

Ri R>
|

O
L

Yemy paBHa cuna Toka, NpoTeKatoLero B NpoBoAaHuNKe Rq?

Ha PpUCYyHKe I'IpVIBeﬂ,éH Fpad)I/lK 3aBMCUMOCTU CUJTbl TOKa B peocCTaTe OT HanpAaXeHund Ha ero KoHuax. O6wmoTka peocTtaTta n3rotoerieHa m3 XenesHoun

MPOBOMOKY C NIOLAABLI0 NOMEPEYHOTO cederusi 1 MM2. YeMy paBHa AMMHa MPOBOMOKN?

LA,
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Ha pucyHke npefcrasneHa cxema anektpuyeckon uenu. Conpotuenenve Ry =1 Om, R, = 0,5 OM. HanpshxeHne Ha yvacTke AC pasHo 6 B. Kakoso

HanpsXeHve mexay Todkamun B n C?

MeHsist SNEKTPUYECKOe HAMPSKEHNE Ha YHacTKe LEMM, COCTOSILLEM W3 HUKEMMHOBOTO NPOBOAHMKA C MIOLAABLIO MONEPEYHOTO ceveHnst 0,2 MM2, yYeHIK Mo
NONyYeHHbIM AAaHHBLIM NMOCTPOMI rpadhuK 3aBUCUMOCTU CUMbl TOKA OT HanpshxkeHusl. Yemy paBHa AnvHa npoBogHuKa?

LA b
1

8

?

1,2

1

0,6

-

3 9 15 U.B
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Ha pucyHke npeacrasneHa cxema anektpuydeckon uenu. Conpotuenenve Ry =1 Om, R, = 0,5 OM. HanpshxeHne Ha yvacTke AC pasHo 6 B. Kakoso

HanpskeHue mexay Todkamu A u B?
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